



济阳出资1000万元
招揽人才

E02 主打



种瓜,让太平镇农民
变“土豪”

E03 街镇

济阳县对城区油烟扰民进行专项整治 违法餐饮项目一律依法关闭

本报8月24日讯(记者 刘慧) 为进一步优化济阳县宜业宜居的发展环境,改善大气质量,强化燃气使用安全,济阳县人民政府发布了《关于依法关闭违法餐饮项目的通告》。自22日起,凡违反通告中相关规定的餐饮服务单位及个体餐饮业户,相关部门将依法关闭其违法餐饮项目。

近日,全县餐饮业油烟整治工作会议召开。为切实解决餐饮业油烟扰民问题,保护和改善环境,济阳县坚持问题导向,按照“政府主导、部门联动、条块结合、以块为主”的思路,联合执法、集中整治、严管重罚、限期改正,重点对各类油烟污染源进行治理,切实解决油烟污染扰民问题,全力营造和谐、宜居的城市环境。

工作目标为2017年9月10日前,餐饮业单位及个体户产生油烟污染的,整治规范一批,取缔关停一批,转型转产一批,建立和完善长效管理机制,确保油烟达标排放。整治范围为城区所有餐饮服务单位(包括单位内部职工食堂等)及流动烧烤,占道经营餐饮个体户。重点是居民住宅楼内的,商住综合楼内未配套设立专用烟道的,与居住层相邻的商业楼层内新建、改建、扩建产生油烟、异味、废气的,特别是群众反映强烈的餐饮服务经营单位及个人。

济阳县人民政府还发布了《关于依



饭店后方的油烟净化器产生较大噪音。(资料片)

法关闭违法餐饮项目的通告》,凡违法在居民住宅楼,未配套设立专用烟道的商住综合楼,商住综合楼内与居民层相邻的商业楼层内新建、改建、扩建产生油烟、异味、废气的餐饮服务单位及个体餐饮业户一律依法关闭。

另外,对在未接入管道天然气且与高层民用建筑设置在同一建筑物内,或者在未与居住场所保持规定的安全距离建筑内的餐饮服务单位及个体餐饮业户一律依法关闭。

据了解,所有违法餐饮业单位及个体经营者,自收到本通告之日起,必须立即停止生产经营活动,并在十五个工

作日内自行拆除生产经营设备设施,对逾期未按照要求自行拆除的,济阳县人民政府将统一组织相关执法部门在实施断水、断电、清除原料、清除产品、清除设施的基础上,依法予以关闭,并从严处罚。

任何单位、组织、个人均不得为违法违规的餐饮业单位及个体户提供生产经营场所、水、电力和仓储等便利条件,否则将依法追究相关法律责任,对拒绝阻挠执法人员依法执行公务的,将由公安机关依《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚,情节严重构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

邀请济阳籍在外企业人士 “回家乡、谋发展”

本报8月24日讯(通讯员 李晶) 8月21日,济阳籍在外企业人士“回家乡、谋发展”活动调度会召开。会议了解各小组和有关部门的筹备工作进展,安排下一步工作。县领导李莉、张方出席会议。

据悉,8月25日、26日,济阳籍在外企业人士“回家乡、谋发展”活动将在济南海晏湾温泉度假村大酒店举行。届时,济阳籍在外企业人士将根据安排看家乡变化,共谋家乡发展。

县委常委、宣传部部长李莉讲话指出,济阳籍在外企业人士“回家乡、谋发展”活动开始筹备以来,各级各部门高度重视,做了大量细致的工作,从策划到落实,取得了初步成果。这次活动,给在外企业人士提供一个深入了解家乡的机会,也给我们提供一个招商引资的平台,大家一定要充分展现家乡跨越发展的新气象。各级各部门要在思想上提高认识,高度重视,不漏任何细节。各组工作要有提前量,不只是落实职责任务。各组要加强协调配合,沟通衔接,确保活动顺利开展。

山东最接地气的 新闻资讯发布平台



扫码下载[齐鲁壹点APP]

